

Reporte de Hechos Relevantes

Datos tomados del Registro Nacional de Valores e Intermediarios el 7 de enero del 2019 a las 10:39:15 a.m.

Participante	Hecho Relevante	Fecha de Registro	No. Asiento
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de Hecho Relevante, Modificación a prospectos por cambio en la Junta Directiva de Popular SFI Ref: SAFI-GG-382-2018 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=82017	03/12/2018 02:12 p.m.	82017
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de Hecho Relevante, Pago de beneficios del Fondo de Inversión Inmobiliario FINPO de Popular SFI Ref: SFI-GG-391-2018 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=82075	06/12/2018 04:57 p.m.	82075
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Calificación de riesgo a los Fondos de Inversión de Popular SFI, Sociedad Calificadora de Riesgo Centroamericana, SCRiesgo Ref: SCR-10425018 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO ASIENTO=82212	10/12/2018 09:12 a.m.	82212
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de Hecho Relevante, Nuevo valor en libros de las participaciones del Fondo de Inversión Inmobiliario ZETA, Popular SFI Ref: SFI-GG-401-2018 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=82238	11/12/2018 04:28 p.m.	82238
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de Hecho Relevante, Nombramiento en el Comité de Inversiones de Popular SFI Ref: SAFI-GG-399-2018 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=82276	12/12/2018 02:40 p.m.	82276
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de Hecho Relevante, Nuevo valor en libros de las participaciones del Fondo de Inversión Inmobiliario FINPO de Popular SFI Ref: SFI-GG-410-2018 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=82323	17/12/2018 04:50 p.m.	82323